

Всем привет,

Исходя из антропного принципа (который утверждает, что система должна быть достаточно сложной, чтобы предусматривать бесконечное множество вариантов, а с другой стороны позволять фигурантам системы к ней приспосабливаться и что немаловажно – постигать эту самую систему, говоря иным лирическим языком, этот принцип утверждает, что вселенная создана для человека) можно заявить, что Походяшинские тропы идеально созданы для любителей бега в условиях пересеченной, лесной, наполненной кислородом среде. Организация старта была, как всегда, продуманная, основательная, качественная и праздничная, трасса в этом году пролегла по альтернативной тропе (горнозаводчик Максим Походяшин начиная с 1765 года развернул грандиозное дорожное строительство, в результате которого было построено 720 [вёрст](#) дорог, так что в этом году вот 250 лет как юбилей первой его версте), что внесло свежее ощущение от старта. Участникам были предложены кольцевой 2,5 км круг, гудящая жара июня, луговое разнотравье и комариная песня лета. В приложении смотрите протоколы по дистанциям и возрастам плюс факультативно абсолют на дистанции 10 км, призерами на которой стали с мелкоскопическими разрывами Захаров Павел (Серов), Овчинников Павел (опять Серов), Бренинг Евгений (Красноурьинск). Общая таблица зачета Кубка Северных городов будет представлена чуть позже, пока все, всем спасибо, следите за бегущей строкой и до следующих стартов - ал